



明晚7星彩奖池为**2.85亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

我和体彩的故事 |

青海体彩杨俊：“骑”向未来！ 青春追梦人藏区“拓荒”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 如果青春有模样,你理想中的青春长什么样?或许,青春的模样是奔赴在热爱岗位上的身影;或许,青春的模样是沿着蜿蜒的山路也要勇敢前行;又或许,青春的模样是将梦想与公益的旗帜插在了高原的每一寸土地上.....而这一切的答案,都隐藏在杨俊的故事里。

不知疲倦,克服一个个困难

2012年,杨俊大学毕业。带着憧憬与期待,他选择了加入青海体彩中心,成为一名专管员。

刚加入青海体彩一年,他就被领导寄予厚望,怀揣着一腔热血与梦想,“奉命”前往青海省海南藏族自治州开拓彩票市场。

杨俊和同事,两个人,一辆车,每日奔波在海南州四万五千平方公里的戈壁里、草原上。年轻人们望着无边无际的自然风光,内心很是惆怅。不懂办法、没有策略,只能硬着头皮苦干,要知道,海南州县与县之间相距最短120公里,到了乡镇更是偏远难行。那时候的他们,早上六点出发,晚上十点才能回到寝室,一旦遇上冬天的大雪封山,也只能被困车里无奈苦笑。

不过最难的,不仅仅是环境带来的影响,更多的还是语言上的挑战。海南州作为少数民族州,当地讲汉语的居民只占22%。这也就意味着,语言沟通是个大难题。为了和当地代销者交流,杨俊搭配着手势和表情,并特别注意使用一些简单易懂的汉语词汇。如果再遇上完全不懂汉语的,他积极寻求当地懂

汉藏双语的居民帮助翻译。

当时23岁的他,充满热情、不知疲倦,克服了一个个困难场景,拓展了一家家体彩实体店的数量,使得所负责的辖区市场规模稳步增长。

青春践行,开辟体彩新销路

怀揣炽热理想,一路奋进拼搏的年轻人,总能在关键时刻与机遇相拥。环青海湖自行车公路赛火爆开始,赛段正好经过海南州。杨俊果断抓住这一机遇,在赛段终点设立了体彩销售体验区。没想到,平日里需要花心思推广的彩票,到了赛场体验区却成了香饽饽,人人都想来买一张“幸运”。这也令他意识到,在藏区语言和文化存在差异的情况下,体育赛事是非常合适的宣传载体。

比起困难的“口头推销”,不如真切地让藏区人民感受到亲身体验的乐趣。至此,体育赛事旁总能看到体育彩票的身影,他也总是牢牢把握机会,积极拓展尚未覆盖的市场,不遗漏任何一个宣传推广的时机。

2014年,杨俊与团队所拓展的彩票市场实现了县级市场全面覆盖;2015年,进一步延伸到了乡镇级市场。与此同时,他们还积极开展实体店培训、严格规范管理及提供贴心的服务,以确保实体店稳健运营。杨俊的青春投入,不仅是对体彩事业的热爱,更是关怀、责任和希望的延续。

挥洒青春,共筑体彩新未来

青海体彩十二年,杨俊经历了六个不同岗位。从懵懂的大学生,逐渐成长为能独当一面的业务小能手。他所付



出的,不光是市场的开拓,还有助人为乐的精神。

西宁分中心主任回忆,兴海县的一个实体店在下午三四点时打电话说终端机出现故障,但实体店距离他们150公里,杨俊得知后立即前往,等到修好返回驻地已经晚上11点。

责任感驱使他不惧艰辛,连同事也说,不论什么时间,只要实体店需要帮助,他都会骑上自行车,第一时间赶到现场替他们解决困难。是的,他享受自行车运动,也同样欣喜于自行车对工作的助力。

当热爱与事业相互结合,骑自行车背后的拼搏与韧劲,也终将伴随他全力投入到他热爱的体彩事业上。

如果体彩事业是梦想的助推器,那么杨俊正以青春为注,书写青海体彩公益的时代篇章。他的努力与奉献,不仅改变了一个区域的体彩市场,也让公益的力量不断延伸,让体彩公益的旗帜飘扬在更高更远的地方。

这份实际行动诠释了青春的价值,或许在服务社会、成就梦想的过程中,体彩公益能够成为人人可及的温暖力量。

曲棍绿茵展风采 公益体彩筑未来

广州体彩向白云区龙归学校捐赠了价值30多万元的曲棍球运动器材

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 日前,一场旨在助力青少年健康成长、推动校园体育发展的捐赠活动——“公益体彩 快乐操场 白云区龙归学校青少年曲棍球队体育器材捐赠仪式”在广州白云区龙归学校小学部举行。广州体彩向该校捐赠了价值30多万元的曲棍球运动器材,为学校该项特色体育教学注入了新活力。

曲棍球是一项集速度、力量、技巧与团队协作为一体的运动项目。它不

仅能够有效提升学生的身体素质,还能培养他们坚韧不拔的意志品质和团队合作精神。作为龙归学校的体育品牌,该校曲棍球队在今年暑假举行的全国比赛中取得了队史最佳战绩:U12男子组蝉联全国冠军,并在U12和U15女子组比赛中均获得第五名。然而,由于体育器材匮乏和场地条件限制,该校在进一步拓展曲棍球项目方面面临着诸多困难。了解到这一情况后,广州体彩决定出资捐赠,帮助学校克服这些障碍,力促其曲棍球项目在未来得到更好的发展。

捐赠仪式上,广州体彩相关负责人向龙归学校捐赠了器材,学校则回赠锦旗以示感谢。龙归学校校长表示,这批新添置的器材将极大地丰富学校的教学资源,为全校师生提供更加专业和完善体育训练条件,

对推动学校曲棍球项目的普及与发展起到重要作用。学校将充分利用好每一件器材,优化体育课程设置,加强师资队伍建设,积极开展各类体育活动和比赛,营造浓厚的校园体育文化氛围,让每一位学生都能在体育运动中享受快乐、收获成长。

随后,精彩的曲棍球嘉年华正式开始。队员们展示了扎实的基本功和默契的配合,赢得了现场观众阵阵掌声。通过一场激烈的小组赛对抗赛,大家充分感受到了曲棍球运动的独特魅力所在。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票2012年起在全国范围内实施的一项品牌公益活动,为缺乏体育器材、教育资源的中小学校送去体育器材及课程。广州体彩始终秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,近年来连续开展此类公益活动,如为从化区良口二小打造“乐小星快乐操场”,以及支持白云区新科小学开展跆拳道特色教育等。此次走进龙归学校,更进一步为青少年身心健康成长送上中国体育彩票的关爱。



开奖信息

超级大乐透 第007期

中奖号码 15 22 23 25 31 后区 01 09		单注奖金
一等奖	●●●●+○○	最高 1800 万
二等奖	●●●●+○○	浮动奖金
三等奖	●●●●	10000 元
四等奖	●●●●+○○	3000 元
五等奖	●●●●+○○	300 元
六等奖	●●●●+○○	200 元
七等奖	●●●●	100 元
八等奖	●●●●+○○	15 元
九等奖	●●●●	5 元
	●+○○	
	●●+○○	
	○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第015期

中奖号码 3 9 8

排列5

中奖号码 3 9 8 7 8

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

6012万元

1月6日至12日,当周7星彩开奖3期(第25003期至第25005期),通过6012万元销量,筹集2224万元公益金。当周销量比上年同期减少40万元,降低0.66%。当周开出6注500万元一等奖,四川购彩者中得3注,黑龙江购彩者收获2注,广东购彩者中得1注。截至第25005期开奖结果,7星彩在2025年已开出6注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第25006期至第25012期),通过2.90亿元销量,筹集9891万元公益金。当周销量比上年同期减少5709万元,降低16.40%。当周排列5开奖7期(第25006期至第25012期),通过1.64亿元销量,筹集6096万元公益金。当周销量比上年同期增加300万元,增长1.85%。当周开出1230注一等奖,其中包括716注10万元大奖。

当周排列5共有4期返奖率超过49%,其中第25010期返奖率达108%。截至第25012期开奖结果,排列5在2025年已开出1799注一等奖,其中包括1285注10万元大奖。